Raiz ou solugao de uma equacgao é todo niimero x que torna a igualdade verdadeira.

- 2 é raiz da equacdo 22 — 5 -2 + 6 = 0 porque 22 —5-2 4 6 = 0 é verdadeira.
. 3 é raiz da equacdo 22 — 5 -2 + 6 = 0 porque 32 — 5 -3 4 6 = 0 é verdadeira.

.7n50éraizdaequagéo932—5-x+6:0porque72—5-7+6:0éfalsa.

Resolver uma equagao é determinar todas as suas solugoes. Vejamos, por mei de exemplos, como se
resolvem as equacoes incompletas do 22 grau.

Equagdes da forma ax?+c=0 (b= 0)

2

A resolugao ¢ feita isolando-se x“ no primeiro membro.

Resolver em R as equagoes do 2° grau:

A 422 -36=0

a:=:|:\/§

r =43

Logo, as raizes sao 3 e —3.

B 722-21=0



Logo, as raizes sdo v/3 e —/3.

2 =-9

r=+v/-9 ¢R
Ndo existe ntimero real que, clevado ao quadrado, de negativo..

Logo, nao ha raizes reais.

1. Existem dois valores reais que podem ser colocados no lugar do x. Quais sao eles?

2. Resolva as equagoes do 2° grau em R

(a) 22 =149 (d) 722 - 14 =0 (g) 6422 —1=0
(b) 22 —25=0 (e) 224+10=0 (h) =22 +49=0
(c) 222 —-72=0 (f) 24 = 622 (i) —25+1002% =0

3. Resolva as equagoes do 2° grau em R

(a) 22 —90 =31 (d) 922 = 25 + 822 (g) 4a? — 27 = 22
(b) 2?2 —84=-3 (e) 2% =99 — 102> (h) 5(z% —1) =4(22 +1)
(c) 522 +4 =149 (f) 222 4+ 11 = 2% + 12 (i) z(z+2) =22 +25




